




Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

ВИНА ПО БОКАЛАМ • WINES BY THE GLASS 

ИГРИСТЫЕ ВИНА / SPARKLING WINES 187 ML

NV MARTINI Prosecco DOC �������������������������������������������������������������������������������������������������������
Veneto, ITALY

1000 

NV MARTINI Asti DOCG ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Piemonte, ITALY

1700 

NV CHANDON Rose �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Mendoza, ARGENTINA

1350 

NV CHANDON Brut ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Mendoza, ARGENTINA

1300 

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 125 ML

2017 TSINANDALI (Rkatsiteli) — Mildiani ������������������������������������������������������������������������������
Kakheti, GEORGIA

360 

2018 TERROIR BLANC — Gai-Kodzor ��������������������������������������������������������������������������������������
Krasnodar region, RUSSIA

380 

2018 PINOT GRIGIO «Vallade» — Casa Girelli ���������������������������������������������������������������������
Sicily, ITALY

400 

2019 CHARDONNAY «Stone’s Throw» — Boutinot �����������������������������������������������������������
Victoria, AUSTRALIA

430 

2019 RIESLING Aus der Steillage Trocken — Peter & Peter ����������������������������������������
Mosel, GERMANY

510 

2019 SAUVIGNON BLANC «Falt Line» — Valley Wines ����������������������������������������������������
Nelson, NEW ZEALAND

550 

Coravin

2018 VIOGNIER «Iles Blanches» — Cellier des Chartreux ��������������������������������������������
Rhone Valley, FRANCE

560 

Coravin

2017 GRUNER VELTLINER — Ferdinand Mayr ��������������������������������������������������������������������
Burgenland, AUSTRIA

620 

Coravin

2019 GAVI «Il Valentino» — La Scolca �������������������������������������������������������������������������������������
Piemonte, ITALY

670 

Coravin

2018 VERMENTINO «Guado Al Tasso» — Antinori�������������������������������������������������������������
Toscana, ITALY

780 

Coravin

2017 CHABLIS — Domaine des Hates �������������������������������������������������������������������������������������
Bourgogne, FRANCE

950 

ДОМАШНЕЕ ВИНО / HOUSE WINE 125 ML

HOUSE WINE WHITE�������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 210 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

ВИНА ПО БОКАЛАМ • WINES BY THE GLASS 

РОЗОВЫЕ ВИНА / ROSE WINES 125 ML

2018 BLEUR DE MER (Grenache,Senso) — Bernard Magrez ����������������������������������������
Languedoc — Roussillon, FRANCE

410 

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 125 ML

2016 MOURVEDRE, SYRAH — Gai-Kodzor ����������������������������������������������������������������������������
Krasnodar region, RUSSIA

290 

2018 CABERNET SAUVIGNON — Trapiche (semi-dry) ����������������������������������������������������
Mendoza, ARGENTINA

320 

2017 ZINFANDEL «Sunset Creek» — «Zimmermann-Graeff & Muller» �����������������
California, USA

340 

NV SAPERAVI — Mildiani ������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Kakheti, GEORGIA

350 

2019 SHIRAZ «Stone’s Throw» — Boutinot ��������������������������������������������������������������������������
Victoria, AUSTRALIA

410 

2018 CHIANTI — Fontella ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Toscana, ITALY

420 

Coravin

NV SAPERAVI MUSCAT «Artwine» — Askaneli Brothers (semi-sweet) �������������
Kakheti, GEORGIA

470 

Coravin

2018 TEMPRANILLO — Vina OlabarriI �������������������������������������������������������������������������������������
Rioja, SPAIN

550 

Coravin

2015 CHATEAU LAUBES (Merlot) ������������������������������������������������������������������������������������������������
Bordeaux, FRANCE

600 

Coravin

2015 VALPOLICELLA — San Cassiano �������������������������������������������������������������������������������������
Veneto, ITALY

750 

Coravin

2016 CHIANTI CLASSICO — Casa Emma ��������������������������������������������������������������������������������
Toscana, ITALY

1000 

ДОМАШНЕЕ ВИНО / HOUSE WINE 125 ML

HOUSE WINE RED ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 210 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

ИГРИСТЫЕ ВИНА • SPARKLING WINES 750 ML

2018 BLANC DES BLANCS Brut — Lefkadia Valley �����������������������������������������������������������
Kuban, RUSSIA

2200 

NV CAVA Brut — Domino Del Derramador �����������������������������������������������������������������������
Valencia, SPAIN

2400 

NV PROSECCO ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Veneto, ITALY

2900 

2019 CREMANT DE LOIRE «De Chanceny» Brut Biologique ���������������������������������������
Loire Valley, FRANCE

3950 

NV MARTINI Prosecco DOC �������������������������������������������������������������������������������������������������������
Veneto, ITALY

3950 

NV MARTINI Asti DOCG (sweet) ����������������������������������������������������������������������������������������������
Piemonte, ITALY

4300 

ШАМПАНСКОЕ • CHAMPAGNE 375 ML 750 ML

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial ��������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

7550 11550 

NV NV CHANOINE Grande Reserve Brut ���������������������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

9200 

NV LAURENT-PERRIER Brut �����������������������������������������������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

9500 

NV LOUIS ROEDERER Brut Premier �������������������������������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

11000 

NV GOSSET Excellence Brut ����������������������������������������������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

12000 

NV LANSON Rose Label Brut ���������������������������������������������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

12500 

NV MOET & CHANDON Rose Imperial ��������������������������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

16100 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ • HALF-BOTLE WINES 

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 375 ML

2018 CHARDONNAY — Tormaresca ������������������������������������������������������������������������������������������
Puglia, ITALY

1800 

2018 GAVI — Michele Chiarlo ������������������������������������������������������������������������������������������������������
Piemonte, ITALY

2100 

2013 POUILLY-FUME «Les Chante Alouettes» — Jan-Max Roger �����������������������������
Val de Loire, FRANCE

2200 

2015 SANCERRE — Jean-Marc Crochet ���������������������������������������������������������������������������������
Val de Loire, FRANCE

2550 

2016 RIESLING — Trimbach ���������������������������������������������������������������������������������������������������������
Alsace, FRANCE

2600 

2013 LATE HARVEST — Undurraga (sweet) �������������������������������������������������������������������������
Maipo Valley, CHILE

2700 

2016 PINOT GRIGIO «Mongriz» — Marco Felluga �������������������������������������������������������������
Friuli-Venezia-Giulia, ITALY

2850 

2018 CHABLIS — Jean Marc Brocard ��������������������������������������������������������������������������������������
Bourgogne, FRANCE

3000 

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 375 ML

2017 MUKUZANI (Saperavi) — Mildiani ����������������������������������������������������������������������������������
Kakheti, GEORGIA

1800 

2015 LE BORDEAUX DE CITRAN �������������������������������������������������������������������������������������������������
Bordeaux, FRANCE

2100 

2015 LA MONTESA (Garnacha, Tempranillo) — Palacios Remondo ������������������������
Rioja, SPAIN

2850 

2018 VALPOLICELLA — Brigaldara �������������������������������������������������������������������������������������������
Veneto, ITALY 

3100 

2014 PINOT NERO «Vigneti delle Dolomiti» — Pojer & Sandri ����������������������������������
Trentino, ITALY

3700 

2014 CHIANTI CLASSICO Reserva «Il Grigio» — San Felice �����������������������������������������
Toscana, ITALY

4100 

2015 TASSINAIA (Cabernet, Merlot) — Castello del Terriccio �������������������������������������
Toscana, ITALY

5350 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 

ФРАНЦИЯ / FRANCE 750 ML

2016 CHATEAU LOUMELAT (Sauvignon Blanc) — Laubade Et Domaines Associes ��
Bordeaux

3200 

2018 VIOGNIER «Iles Blanches» — Cellier des Chartreux ��������������������������������������������
Rhone Valley

3350 

2016 COUVENT DES JACOBINS (Chardonnay) — Louis Jadot ������������������������������������
Bourgogne

3500 

2017 SAUVIGNON BLANC «Saint Bris» — Jean-Marc Brocard �����������������������������������
Bourgogne

3600 

2016 GEWURZTRAMINER «Signature» — Rene Mure (semi-dry) �����������������������������
Alsace

3900 

2017 LIRAC (Grenache Blanc) «Lou Camine» — Ogier ����������������������������������������������������
Rhone Valley

4100 

2013 RIESLING — Leon Beyer �����������������������������������������������������������������������������������������������������
Alsace

4950 

2017 SANCERRE — Henri Bourgeois ���������������������������������������������������������������������������������������
Loire Valley

5650 

2017 CHABLIS — Domaine des Hates �������������������������������������������������������������������������������������
Bourgogne

5700 

2014 POUILLY-FUME — Pascal Jolivet ������������������������������������������������������������������������������������
Loire Valley

6150 

2011 CHATEAU ROUZAN DESPAGNE ���������������������������������������������������������������������������������������
Bordeaux

6200 

2010 PULIGNY MONTRACHET — Olivier Leflaive �������������������������������������������������������������
Bourgugne

9900 

2012 MERSAULT 1-er Cru «Les Charmes» — Bitouzet-Prieur �������������������������������������
Bourgugne

14300 

2010 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru — Louis Jadot �������������������������������������������
Bourgugne

17900 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 

ИТАЛИЯ / ITALY 750 ML

2017 TREBBIANO d’ABRUZZO «Biologico» — Cantina Tollo ��������������������������������������
Abruzzo

2600 

2018 INZOLIA — Feudo Arancino ����������������������������������������������������������������������������������������������
Sicilia

2800 

2018 PINOT GRIGIO — Alturis �����������������������������������������������������������������������������������������������������
Friuli

3650 

2018 SOAVE — San Cassiano �������������������������������������������������������������������������������������������������������
Veneto

3900 

2019 GAVI «Il Valentino» — La Scolca �������������������������������������������������������������������������������������
Piemonte

4000 

2019 CHARDONNAY — Frescobaldi ������������������������������������������������������������������������������������������
Toscana

4100 

2017 FIANO DI AVELLINO «Pietracalda» — Feudi Di San Gregorio �������������������������
Campania

4200 

2018 VERMENTINO «Guado Al Tasso» — Antinori ������������������������������������������������������������
Toscana

4700 

2018 ANTHILIA (Catarratto) — Donnafugata �����������������������������������������������������������������������
Sicilia

5000 

2016 FRIULANO «Vigne Orsone» — Bastianich�������������������������������������������������������������������
Colli Orientali, Friuli

5300 

ВИНА РОССИИ / RUSSIAN WINES 750 ML

2018 TERROIR BLANC — Gai-Kodzor ��������������������������������������������������������������������������������������
Krasnodar Region

2250 

2019 SAUVIGNON BLANC — Lefkadia Valley ����������������������������������������������������������������������
Kuban, RUSSIA

2400 

2017 PINOT GRIS — Sober-Bash ������������������������������������������������������������������������������������������������
Krasnodar Region

2650 

2017 RIESLING Reserve — Usadba Perovskih (semi-dry) �������������������������������������������
Crimea

2800 

ВИНА ГРУЗИИ / GEORGIAN WINES 750 ML

2019 ALAZANI VALLEY — Besini (semi-sweet) �������������������������������������������������������������������
Kakheti

2000 

2018 PARFUM D’ETE — Chateau Mukhrani ��������������������������������������������������������������������������
Kakheti

2500 

NV KHIKHVI — Askaneli Brothers �����������������������������������������������������������������������������������������
Kakheti

2850 

2019 TVISHI (Tsolikauri) — Mildiani (semi-sweet) ������������������������������������������������������������
Kakheti

2900 

NV RKATSITELI QVEVRI — Palavani �������������������������������������������������������������������������������������
Kakheti

3000 

NV TSOLIKAURI «Artwine» — Askaneli Brothers ����������������������������������������������������������
Kakheti

3300 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 

ВИНА ДРУГИХ СТРАН / OTHER COUNTRY WINES 750 ML

2019 CHARDONNAY «Tradition Reserve» — Chateau Los Boldos�����������������������������
Cachapoal Valley, CHILE

2000 

2019 VINHO VERDE «Bonina» — Branco �������������������������������������������������������������������������������
Vinho Verde, PORTUGAL

2100 

2018 RIESLING Trocken — Cannis ��������������������������������������������������������������������������������������������
Rheinhessen, GERMANY

2650 

2019 ALBARINO — Medusa �����������������������������������������������������������������������������������������������������������
Rias Bajas, SPAIN 

2900 

2018 GEWURZTRAMINER «Fetzer» (semi-sweet) — Valley Oaks �����������������������������
California, USA

3000 

2017 CHENIN BLANC «Homestead the old orchards» — Bellingham �������������������
Paarl, SOUTH AFRICA

3100 

2018 MUSKAT OTTONEL — Nittnaus (semi-dry) ���������������������������������������������������������������
Burgenland, AUSTRIA

3200 

2019 SAUVIGNON BLANC «Falt Line» — Valley Wines ����������������������������������������������������
Nelson, NEW ZEALAND

3300 

2017 GRUNER VELTLINER — Ferdinand Mayr ��������������������������������������������������������������������
Burgenland, AUSTRIA

3300 

2017 VERDEJO — Bodegas Menade �����������������������������������������������������������������������������������������
Rueda, SPAIN 

3500 

2016 «CUVEE ASIA» Weingut — Mayer Am Pfarrplatz ����������������������������������������������������
Lower Austria, AUSTRIA

4300 

2017 CHARDONNAY «Estate Vineyards» — Te Mata ��������������������������������������������������������
Hawke`s bay, NEW ZEALAND

4500 

2015 RIESLING «O» Trocken — Molitor Rosenkreuz �������������������������������������������������������
Mosel, GERMANY

4900 

2017 RIESLING Hochheimer «Herrnberg» — Kunstler ��������������������������������������������������
Rheingau, GERMANY

5600 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

РОЗОВЫЕ ВИНА • ROSE WINES 750 ML

NV ROSE «Artwine» (Saperavi, Muscat) — Askaneli Brothers �������������������������������
Kakheti, GEORGIA

2250 

2018 PINOT GRIGIO — Villa Alberti ������������������������������������������������������������������������������������������
Veneto, ITALY

2300 

2019 CHATEAU SAINT-PIERRE Le Secret de Saint-Pierre ���������������������������������������������
Provence, FRANCE

3000 

2017 AYLES «L» (Garnacha, Cabernet Sauvignon) — Pago Ayles ������������������������������
Aragon, SPAIN

4100 

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINE 

ФРАНЦИЯ / FRANCE 750 ML

2015 CHATEAU L’EPERON (Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) — 
De Mour ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Bordeaux

3000 

2015 CHATEAU LAUBES (Merlot) ������������������������������������������������������������������������������������������������
Bordeaux

3400 

2008 CRU CANTEMERLE Bordeaux Superieur — Charles Mignon���������������������������
Cotes de Bourg, Bordeaux

4100 

2017 MALBEC du clos — Jean-Luc Baldes ����������������������������������������������������������������������������
Cahors

4200 

2016 SYRAH — Domaine Les Bruyeres �����������������������������������������������������������������������������������
Crozes-Hermitage, Northern Rhone

4300 

2017 COUVENT DES JACOBINS (Pinot Noir) — Louis Jadot ����������������������������������������
Bourgugne

4500 

2014 VIEUX CHATEAU PEREY �������������������������������������������������������������������������������������������������������
Saint — Emilion, Bordeaux

5400 

2014 LUPE — CHOLET MERCUREY ��������������������������������������������������������������������������������������������
Bourgugne

6300 

2016 CHASSAGNE MONTRACHET — Albert Bichot ����������������������������������������������������������
Bourgugne

9900 

2015 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — E  Guigal �������������������������������������������������������������������������
Rhone Valley

13500 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINE 

ИТАЛИЯ / ITALY 750 ML

2018 PRIMITIVO — Manieri �����������������������������������������������������������������������������������������������������������
Puglia

2400 

2017 «IL PUMO» Rosso ( Sangiovese, Aglianico) — Feudi di San Marzano ����������
Puglia

2450 

2017 MONTEPULCIANO d’ABRUZZO «Biologico» — Cantina Tollo �������������������������
Abruzzo

2600 

2017 COLLI BERICI riserva (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Casa Defra ��������������
Veneto 

3000 

2018 NERO D’AVOLA — Feudo Arancino ��������������������������������������������������������������������������������
Sicilia

3200 

2015 SASYR (Sangiovese, Syrah) — Rocca delle Macie (semy-dry) �������������������������
Toscana

4400 

2015 VALPOLICELLA — San Cassiano �������������������������������������������������������������������������������������
Veneto

4500 

2017 SANGIOVESE — Montesecondo ��������������������������������������������������������������������������������������
Toscana

4950 

2015 O’SCURU O’SCURU Etna (Nerello Mascalese, Nerello Capucci) —  
Al-Саntаrа Societa Agricola ���������������������������������������������������������������������������������������������
Sicilia

5400 

2016 CHIANTI CLASSICO — Casa Emma ��������������������������������������������������������������������������������
Toscana

6000 

2017 IL BRUCIATO «Guado Al Tasso» (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Antinori ����
Toscana

6300 

2015 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO — La Braccesca �������������������������������������������
Toscana

6500 

2015 MONTESSU (Carignano, Syrah) — Agrocola Punica ���������������������������������������������
Sardegna

6700 

2013 BARBARESCO — Ceretto ����������������������������������������������������������������������������������������������������
Piemonte

8900 

2015 AMARONE DELLA VALPOLICELLA — San Cassiano ����������������������������������������������
Veneto

9200 

2015 BRUNELLO DI MONTALCINO — Col d’Orcia �������������������������������������������������������������
Toscana

9500 

2015 BAROLO «Tortoniano» — Michele Chiarlo ����������������������������������������������������������������
Piemonte

11500 

2012 KURNI — Oasi Degli Angeli (semi-sweet) ������������������������������������������������������������������
Marche 

15200 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINE 

ВИНА ДРУГИХ СТРАН / OTHER COUNTRY WINES 750 ML

2019 SHIRAZ «Stone’s Throw» — Boutinot ��������������������������������������������������������������������������
Victoria, AUSTRALIA

2400 

2011 LAN Crianza (Tempranillo, Mazuela) — Bodegas LAN �����������������������������������������
Rioja, SPAIN

2750 

2017 CABERNET SAUVIGNON «Fetzer» — Valley Oaks ��������������������������������������������������
California, USA

2900 

2019 MALBEC «505» — Casarena ����������������������������������������������������������������������������������������������
Mendoza, ARGENTINA

3000 

2018 PINOTAGE «Rooibos Ridge» — Fairview ��������������������������������������������������������������������
Paarl, SOUTH AFRICA

3150 

2015 COSTERS DEL SEGRE (Tempranillo, Syrah) — Vol d’Ànima de Raimat��������
Catalonia, SPAIN

3300 

2017 CARMENERE Gran Reserva «Queulat» — Ventisquero ��������������������������������������
Central Valley, CHILE

4000 

2019 PINOT NOIR «Cellar Selection» — Sileni �������������������������������������������������������������������
Hawke`s Bay, NEW ZEALAND

4100 

2017 SYRAH «Estate Vineyards» — Te Mata �������������������������������������������������������������������������
Hawke’s bay, NEW ZEALAND

4450 

2012 VINA POMAL Reserva (Tempranillo) — Bilbainas ��������������������������������������������������
Rioja, SPAIN

4500 

2018 PINOT NOIR Single Vineyard — Miolo �������������������������������������������������������������������������
Campanha, Brazil

4600 

2018 ZINFANDEL «Vintner’s Reserve» — Kendall Jackson �����������������������������������������
Mendocino, California, USA

4900 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINE 

ВИНА РОССИИ / RUSSIAN WINES 750 ML

2016 MOURVEDRE, SYRAH — Gai-Kodzor ����������������������������������������������������������������������������
Krasnodar Region

1700 

2016 CABERNET SAUVIGNON — Lefkadia Valley ��������������������������������������������������������������
Kuban, RUSSIA

2400 

2017 RENAISSANCE «Raevskoe» (Cabernet, Merlot, Carmenere) — Myskhako ����
Krasnodar Region

2500 

2016 CABERNET FRANC Reserve — Sober-Bash ���������������������������������������������������������������
Krasnodar Region

3500 

2014 CUVÉE №1 Reserve (Cabernet , Merlot, Cabernet Franc) — Estate of 
Markoth ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Krasnodar Region

3900 

ВИНА ГРУЗИИ / GEORGIAN WINES 750 ML

2019 ALAZANI VALLEY — Besini (semi-sweet) �������������������������������������������������������������������
Kakheti

2000 

2017 AKHASHENI (Saperavi) — Milldiani (semi-sweet) ������������������������������������������������
Kakheti

2650 

NV SAPERAVI MUSCAT «Artwine» — Askaneli Brothers (semi-sweet) �������������
Kakheti

2850 

2017 MUKUZANI (Saperavi) — Mildiani ����������������������������������������������������������������������������������
Kakheti

3100 

2017 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet) ������������������������������������������
Kakheti

3100 

NV SAPERAVI QVEVRI — Palavani ����������������������������������������������������������������������������������������������������
Kakheti

3900 

2018 KHVANTCHKARA (Alexandriuli, Mudguretuli) — Mildiani (semi-sweet) ����
Kakheti

4200 

ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА • DESERT WINES 500 ML 750 ML

2017 Domaine Denis Tastet, «Tresor» ������������������������������������������������������������������������������������
Domaine de Guilhon d’Aze», Cotes de Gascogne, FRANCE

3000 

2013 CHATEAU DES DEUX LIONS ����������������������������������������������������������������������������������������������
Sainte-Croix-du-Mont, Bordeaux, FRANCE

4300 

2011 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA «Corte Giara» — Allegrini ����������
Veneto, ITALY

5800 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

АПЕРИТИВ • APERITIF 50 ML

LILLET BLANC �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

250 

APEROL �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ITALY 

420 

ХЕРЕС • SHERRY 75 ML

ALEXANDRO (Palomino Fino) Sanlucar Manzanilla — Aecovi-Jerez�����������
Andalusia, SPAIN

390 

ALEXANDRO (Pedro Ximenez) — Aecovi-Jerez (sweet) ������������������������������������
Andalusia, SPAIN

610 

ПОРТО • PORTO 75 ML

QUINTA DE LA ROSA Ruby Port (sweet)��������������������������������������������������������������������
PORTUGAL

540 

10 y.o. WARRE’S Tawny «Otima» (sweet) �����������������������������������������������������������������������������
PORTUGAL

1100 

ДИСТИЛЛЯТЫ • DISTILLATES 50 ML

ИДЖЕВАН КИЗИЛОВЫЙ / IJEVAN CORNEL ��������������������������������������������������������
ARMENIA

350 

ИДЖЕВАН ТУТОВЫЙ / IJEVAN MULBERRY ����������������������������������������������������������
ARMENIA 

350 

ИДЖЕВАН АБРИКОСОВЫЙ / IJEVAN APRICOT �������������������������������������������������
ARMENIA 

350 

ЧАЧА • CHACHA 50 ML

ЧАЧА Платиновая / CHACHA Platinum — Askaneli Brothers ��������������������
GEORGIA

300 

ЧАЧА Отборная / CHACHA Gold — Askaneli Brothers �����������������������������������
GEORGIA 

300 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

ГРАППА • GRAPPA 50 ML

NONINO Friulana ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Friuli, ITALY

410 

BERTA — Monpra �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Piemonte, ITALY

710 

NONINO UE Malvasia ��������������������������������������������������������������������������������������������������������
Friuli, ITALY

740 

TIGNANELLO — Antinori �������������������������������������������������������������������������������������������������
Toscana, ITALY

950 

БРЕНДИ • BRANDY 50 ML

6 y.o. ARARAT Ani�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ARMENIA

490 

6 y.o. ARARAT Apricot ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ARMENIA

520 

10 y.o. ARARAT Akhtamar ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ARMENIA

700 

10 y.o. TORRES �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
SPAIN

490 

15 y.o. TORRES �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
SPAIN

660 

КОНЬЯК • COGNAC 50 ML

V.S. MARTELL ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

590 

V.S.O.P. MARTELL ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

730 

V.S.O.P. HENNESSY ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

890 

X.O HENNESSY ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

2400 

V.S. COURVOISIER ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

550 

V.S.O.P. COURVOISIER ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

800 

V.S. ROULLET ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

490 

V.S.O.P. ROULLET ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

680 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

ВИСКИ ИРЛАНДИИ • IRISH WHISKEY 50 ML

ROE & CO ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 540 

JAMESON Black Barrel ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 670 

14 y.o. TULLAMORE Dew ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 870 

АМЕРИКАНСКИЙ ВИСКИ • USA WHISKY 50 ML

BULLEIT BOURBON �����������������������������������������������������������������������������������������������������������
Kentucky

470 

BULLEIT Rye ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Kentucky

510 

JIM BEAM Double Oak ������������������������������������������������������������������������������������������������������
Kentucky

540 

MAKER’S MARK ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Kentucky

580 

БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ • 
SCOTCH BLENDED WHISKY 50 ML

JOHNNIE WALKER Red Label ��������������������������������������������������������������������������������������� 290 

JOHNNIE WALKER Black Label ����������������������������������������������������������������������������������� 510 

JOHNNIE WALKER Double Black �������������������������������������������������������������������������������� 860 

15 y.o. JOHNNIE WALKER Green Label ���������������������������������������������������������������������������������� 940 

12 y.o. JOHNNIE WALKER Gold Label Reserve ������������������������������������������������������������������ 960 

18 y.o. JOHNNIE WALKER Platinum Label ��������������������������������������������������������������������������� 1250 

JOHNNIE WALKER Blue Label �������������������������������������������������������������������������������������� 2250 

BALLANTINE’S ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 370 

12 y.o. CHIVAS REGAL ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 640 

12 y.o. DEWAR’S ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 620 

12 y.o. GRANT’S ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 660 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ • 
SCOTCH SINGLE MALT 50 ML

12 y.o. SINGLETON ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside 

630 

SINGLETON Tailfire ������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside 

780 

15 y.o. SINGLETON ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside 

950 

THE NAKED GROUSE ���������������������������������������������������������������������������������������������������������
Highland

630 

10 y.o. TALISKER ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Skye

920 

16 y.o LAGAVULIN �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Islay

1150 

10 y.o. GLENMORANGIE The Original ��������������������������������������������������������������������������������������
Highland

880 

12 y.o AUCHENTOSHAN �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Lowland

720 

12 y.o HIGHLAND PARK ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Orkney Islands

760 

12 y.o. THE MACALLAN Triple Cask ������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

880 

12 y.o. THE MACALLAN Double Cask ���������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

980 

12 y.o. ABERFELDY �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Highland

990 

12 y.o CRAGGANMORE �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside 

880 

THE GLENLIVET Founders Reserve ���������������������������������������������������������������������������
Speyside 

740 

12 y.o GLENFIDDICH ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside 

760 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

ТЕКИЛА • TEQUILA 50 ML

SAUZA Silver �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
MEXICO

340 

SAUZA Gold �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
MEXICO

400 

CAZADORES Blanco (100% de Agave) ������������������������������������������������������������������������
MEXICO

690 

PATRON Silver (100 % de Agave) �����������������������������������������������������������������������������������
MEXICO

760 

DON JULIO Blanco (100% de Agave) ��������������������������������������������������������������������������
MEXICO

900 

ДЖИН • GIN 50 ML

GORDON’S ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ENGLAND 

300 

BOMBAY SAPPHIRE ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ENGLAND 

540 

TANQUERAY №10 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ENGLAND 

850 

РОМ • RUM 50 ML

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold ��������������������������������������������������������������������������������������
JAMAICA 

250 

CAPTAIN MORGAN Black Spiced ������������������������������������������������������������������������������������
JAMAICA 

330 

ZACAPA 23 Centenario ��������������������������������������������������������������������������������������������������������
GUATEMAL 

1050 

HAVANA CLUB Anejo Espesial �����������������������������������������������������������������������������������������
CUBA 

390 

BACARDI Carta Blanca ��������������������������������������������������������������������������������������������������������
PUERTO RICO 

360 

BACARDÍ Reserva 8 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������
PUERTO RICO 

640 

BRUGAL 1888 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
DOMINICAN REPUBLIC 

840 

БИТТЕР • BITTER 50 ML

MARTINI Riserva Bitter �������������������������������������������������������������������������������������������������������
ITALY 

380 

BELUGA Hunting Herbal �����������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

410 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

ВОДКА • VODKA 50 ML

ИНЕЙ ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

180 

ЦАРСКАЯ Оригинальная �������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

190 

ЦАРСКАЯ Золотая ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

210 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут ����������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

230 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина ������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

230 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Клюква ������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

230 

ЦАРСКОЕ СЕЛО ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

540 

BAIKAL �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

190 

BAIKAL ICE ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

210 

NERPA ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

330 

BELUGA Noble �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

390 

ABSOLUT ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
SWEDEN 

290 

ОНЕГИН ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

440 

BELVEDERE ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
POLAND 

540 

GREY GOOSE �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE 

510 

KETEL ONE ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
NEDERLAND 

400 

ОРГАНИК-ВОДКА • ORGANIC VODKA 50 ML

ЧИСТЫЕ РОСЫ �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

390 

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА �����������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

390 

СПЕЛЬТА �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

750 

РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ • RUSSIAN DISTILLATE 50 ML

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ ����������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

320 

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ �����������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

320 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

ВЕРМУТ • VERMOUTH 50 ML 100 ML

MARTINI Fiero/Bianco/Rosso/Rosato/Extra Dry ���������������������������������������������������
ITALY

420 

MARTINI Riserva Rubino / Riserva Ambrato �����������������������������������������������������������
ITALY

750 

MARTINI Gran Lusso ������������������������������������������������������������������������������������������
ITALY

760 

АМАРО • AMARO 50 ML

NONINO Amaro �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ITALY

620 

ЛИКЕРЫ • LIQUEURS 50 ML

JAGERMEISTER �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
GERMANY

310 

LIMONCELLO ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ITALY

360 

BAILEYS ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
IRELAND 

370 

COINTREAU �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE 

400 

KAHLUA ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
USA 

410 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

РАЗЛИВНОЕ ПИВО • DRAUGTH BEER 

KRONENBOURG 1664 Blanc  ��������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

250 ML 240 

KRONENBOURG 1664 Blanc  ��������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

500 ML 480 

CARLSBERG  �������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

330 ML 210 

CARLSBERG  �������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

500 ML 310 

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО • BOTTLED BEER 

CARLSBERG Non — alchoholic  ���������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

500 ML 290 

LEV PILSNER STYLE LAGER  ����������������������������������������������������������������������������
CZECH

500 ML 390 

BROOKLYN EAST IPA  ������������������������������������������������������������������������������������������
USA 

355 ML 490 

MAISEL’S WEISSE  �������������������������������������������������������������������������������������������������
GERMANY 

500 ML 500 

MAISEL’S WEISSE DUNKEL  ������������������������������������������������������������������������������
GERMANY 

500 ML 550 

GRIMBERGEN Double Ambree  ����������������������������������������������������������������������
BELGIUM 

330 ML 560 

GRIMBERGEN Blonde  ����������������������������������������������������������������������������������������
BELGIUM 

330 ML 560 

GRIMBERGEN Rouge  ������������������������������������������������������������������������������������������
BELGIUM 

330 ML 560 

GRIMBERGEN Blanche  ��������������������������������������������������������������������������������������
BELGIUM 

330 ML 560 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ • ALCOHOLIC COCTAILS

КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ / CLASSIC COCKTAILS

Бакарди МОХИТО • Bacardi Mojito ������������������������������������������������������������������������
Ром Bacardi Superior, содовая, сок лайма, лайм, свежая мята, лед 

350 ML 450 

Клубничный Мохито • Strawberry Mojito ��������������������������������������������������������
Ром Bacardi Carta Blanca, клубника, мята, лайм, содовая, сахар 

350 ML 520 

Пина Колада • Pina Colada ����������������������������������������������������������������������������������������
Bacardi Carta Blanca, ананасовый сок, кокосовый сироп, ананас, сливки, лед 

280 ML 450 

Лонг Айленд Айс Ти • Long Island Iced Tea ������������������������������������������������������
Водка, ром Bacardi Carta Blanca, текила Sauza Silver ,Трипл сек, джин, пепси

350 ML 600 

Б 52 • B52 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Baileys, Kahlua, Cointreau

50 ML 400 

Бакарди Дайкири • Daiquiri �������������������������������������������������������������������������������������
Ром Bacardi Carta Blanca, сок лайма, сахар, лед

150 ML 410 

Бакарди Куба Либре • Bacardi Cuba Libre �������������������������������������������������������
Ром золотой ,пепси, лайм

280 ML 410 

Маргарита • Margarita ��������������������������������������������������������������������������������������������������
Текила Sauza Silver, Трипл- сек, сок лайма, сахар, лед

150 ML 550 

Зомби • Zombie �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Bacardi Carta Blanca,ром черный, ром золотой, Трипл сек, сироп ваниль, 
сок лайма, Ангостура Биттер,грейпфрут,корица, лед.

400 ML 550 

Май Тай • Mai Tai ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Bacardi Carta Blanca, ром тёмный, миндальный сироп, сок лайма, апельсин

350 ML 620 

Виски Сауэр • Whiskey Sour ��������������������������������������������������������������������������������������
Виски Bulleit Bourbon, лимонный сок, сахарный сироп, сухой белок

250 ML 620 

Негрони • Negroni �����������������������������������������������������������������������������������������������������������
Джин Gordons, ликер Кампари, Мартини Россо

200 ML 390 

Джин Тоник • Gin Tonic ������������������������������������������������������������������������������������������������
Джин Gordons, тоник, лимон, огурец

280 ML 380 

Джин Физ • Gin Fiz ����������������������������������������������������������������������������������������������������������
Джин Gordon’s, сахарный сироп, лимонный сок, содовая 

280 ML 520 

Олд Фешн • Old Fashion �����������������������������������������������������������������������������������������������
Виски Makers Mark, ангостура биттер, сахарный сироп

60 ML 600 

Копа Де Оро • Copa De Oro ����������������������������������������������������������������������������������������
Текила Sauza Silver, Grand Marnier, сахарный сироп, яичный белок, лед

200 ML 430 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ • ALCOHOLIC COCTAILS

ФИРМЕННЫЕ КОКТЕЙЛИ / SIGNATURE COCKTAILS

Мохито Тархун • Mojito Tarragon ���������������������������������������������������������������������������
Ром Bacardi Carta Blanca, сок тархуна, сок лимона, лайм, мята, содовая 

350 ML 420 

Мартини Рояле • Martini Royale �����������������������������������������������������������������������������
Martini Bianco, Martini Prosecco, сок лайма, долька лайма, веточка мяты

220 ML 470 

Мартини Негрони • Martini Negroni ��������������������������������������������������������������������
Martini Gran Lusso , Martini Riserva Bitter, джин Bombay Sapphire, лед, 
долька апельсина 

100 ML 440 

Мартини Тоник • Martini Tonic ��������������������������������������������������������������������������������
Martini Bianco/Rosso : тоник, сок лайма, лайм, лед / апельсин, лед)

250 ML 350 

Мартини Фиеро • Martini Fiero �������������������������������������������������������������������������������
Martini Fiero, тоник, апельсин

250 ML 350 

Мартини Ризерва с содовой • Martini Riserva Soda ����������������������������������
Martini Riserva Speciale, содовая, виноград, лед

250 ML 590 

Бомбей Тоник • Bombay Tonic ��������������������������������������������������������������������������������
Джин Bombay Sapphire, тоник, лайм, лед

250 ML 620 

Грей Гуз Ле Физ • Grey Goose Le Fizz �������������������������������������������������������������������
Водка Grey Goose, сироп Бузина, сок лайма, содовая

130 ML 410 

Апероль Шприц • Aperol Spritz ������������������������������������������������������������������������������
Биттер Апероль, Martini Prosecco , содовая, апельсин

250 ML 450 

Солнечный Мастер • Sunny Master ����������������������������������������������������������������������
Ягермейстер, имбирный тоник, сок лимона, апельсин, корица

220 ML 430 

Милано Сауэр • Milano Saur �������������������������������������������������������������������������������������
Амаретто, Апероль, сок лимона, сироп сахарный, клубника,  
яичный белок, лед

150 ML 320 

Мамалыга Сауэр • Mamaliga Saur �������������������������������������������������������������������������
Виски JW Red Label, яичный белок, сок лимона,сироп карамель,  
Ангостура Биттер

350 ML 550 

Нейкед и Черри • Naked & Cherry �������������������������������������������������������������������������
Виски Naked Grouse, Пепси Черри, вишня, лед

200 ML 690 

Фреш Майк • Fresh Maker �������������������������������������������������������������������������������������������
Виски Makers Mark, сухой Martini, Апероль, сок грейпфрут, Ангостура, 
мята, лед 

200 ML 570 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

ДОМАШНИЕ КОКТЕЙЛИ • 
HOMEMADE COCKTAILS 50 ML

Вишня • Cherry ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 180 

Кедр • Cedar ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 180 

Клюква • Cranberry �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 180 

Клюква • Cranberry �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 180 

Хрен • Horseradish ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 180 

Черная смородина • Black currant ����������������������������������������������������������������������������������������� 180 

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК • FRESH JUICE 250 ML

Апельсин • ORANGE ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 

Яблочный • Apple ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 250 

Грейпфрут • Grapefruit ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 260 

Морковь • Carrot �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 

Сельдерей • Celery ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 330 

Лимон • Lemon ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 250 

Ананас • Pineapple ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 490 

Гранат • Pomegranate ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 810 

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ • SOFT DRINKS 250 ML

PEPSI-COLA �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 200 

PEPSI-COLA Light ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 200 

7 UP ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 200 

MIRINDA ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 200 

TONIC �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 200 

GINGER ALE �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 200 

BITER LEMON ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 200 

CОК В АССОРТИМЕНТЕ �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
(Апельсин, Ананас, Вишня, Персик, Томат, Яблоко, Гранат)

210 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ • 
GEORGIAN LEMONADES 500 ML

Тархун • Estragon ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 

Груша • Pear ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 250 

Крем сливки • Crema ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 

Саперави • Saperavi ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 

ДОМАШНИЕ НАПИТКИ •
HOMEMADE DRINKS 250 ML 280 ML

Компот из лесных ягод • Compote of berries ������������������������������������������������ 130 

Компот из сезонных фруктов • Compote of seasonal fruits ����������������� 130 

Морс клюквенный • Cranberry drink ������������������������������������������������������������������ 170 

Морс малиновый • Raspberry drink �������������������������������������������������������������������� 170 

Морс облепиховый • Seabuckthorn drink ������������������������������������������������������� 170 

Тархун • Estragon ������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 190 

Молочные коктейли • Milk Coctails ���������������������������������������������������������������������
(Ванильный, Шоколадный, Клубничный, Малиновый, Банановый, Дынный)

250 

Пина-колада • Pina Colada ����������������������������������������������������������������������������������������������������������
Ананасовый сок, кокосовый сироп, ананас, сливки, лед

280 

Мохито • Mojito �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Мята, лайм, содовая, сахар

240 

Мохито тархун • Mojito Estragon ���������������������������������������������������������������������������������������������
сок тархуна, сок лимона, лайм, мята, содовая

230 

Мохито клубничный • Strawberry Mojito ���������������������������������������������������������������������������
Клубника, мята, лайм, содовая, сахар

280 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА • MINERAL WATER

RUSSE QUELLE Still (негазированная) �����
France

250 ML 180 500 ML 270 700 ML 350 

RUSSE QUELLE Sparkling (газированная) ����
France

250 ML 180 500 ML 270 700 ML 350 

ACQUA PANNA ������������������������������������������������������������
Italy

250 ML 300 500 ML 420 750 ML 530 

S. PELLEGRINO ����������������������������������������������������������
Italy

250 ML 300 500 ML 420 750 ML 530 

PERIER ����������������������������������������������������������������������������������������������������������
France

330 ML 290 750 ML 490 

EVIAN Still (негазированая) ������������������������������������������������������������
France

330 ML 290 750 ML 490 

BADOIT Sparkling (газированая) �������������������������������������������������
France

330 ML 290 750 ML 490 

КОФЕ • COFFEE

ЭСПРЕССО • Espresso ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 150 

АМЕРИКАНО • Americano �������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 150 

КАПУЧИНО • Capuccino ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 190 

ЛАТТЕ • Latte ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 190 

КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА • Decaffeinated ������������������������������������������������������������������������������������� 160 

ХОЛОДНЫЙ КОФЕ • Ice coffe ������������������������������������������������������������������������������������������������������ 200 

РАФ КОФЕ • Raf coffe ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 

ФЛЭТ УАЙТ • Flat White ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 220 

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО • Double Espresso ���������������������������������������������������������������������������� 250 

КАКАО • Cacao �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 200 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

ЧАЙ • TEА

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ / BLACK TEA 500 ML

АССАМ • Assam �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Классический чёрный чай

300 

ЭРЛ ГРЕЙ • Earl Grey ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Чёрный чай, ароматизированный натуральным бергамотом

300 

ПУ ЭР • Pu Erh ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Тонизирующий многолетний Пу Эр

300 

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ / GREEN TEA 500 ML

СЕНЧА • Sencha �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Классический зеленый чай

300 

КИТАЙСКИЙ ЖАСМИН • China Jasmin ����������������������������������������������������������������������������������
Изящный аромат цветов жасмина в сочетании с нежным вкусом зелёного чая

300 

МОЛОЧНЫЙ УЛУН • Milk Oolong ����������������������������������������������������������������������������������������������
Крупнолистовой классический молочный улун

300 

ЭКЗОТИЧЕСКИЙ И АРОМАТИЗИРОВАНЫЙ ЧАЙ /
EXOTIC & FLAVORED TEА 500 ML

РОМАШКОВЫЙ ЧАЙ • Chamomile tea ����������������������������������������������������������������������������������� 300 

ГОРНЫЕ ТРАВЫ • Mountain herbs �������������������������������������������������������������������������������������������
Чёрный чай с добавлением чабреца

300 
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